

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Ивановская область

Совет Южского муниципального района

Седьмого созыва

РЕШЕНИЕ

от 22.09.2017 № 89

г.Южа

О проекте решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района»

В целях приведения Устава Южского муниципального района в соответствие с Федеральным законом от 28.12.2016 № 465-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей» и Федеральным законом от 28.12.2016 № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Южского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Принять проект решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» (Приложение 1).
- 2. Принять Порядок учета предложений по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» и порядок участия граждан в его обсуждении (Приложение 2).
- 3. Опубликовать в официальном издании «Правовой Вестник Южского муниципального района» проект решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» одновременно с Порядком учета предложений по проекту указанного решения и порядком участия граждан в его обсуждении.

4. Провести публичные слушания по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» «13» октября 2017 года в 10-00 часов в зале заседаний администрации Южского муниципального района, находящейся по адресу г.Южа, ул. Пушкина д.1.

В публичных слушаниях имеют право принимать участие граждане, постоянно или преимущественно проживающие на территории Южского муниципального района и достигшие 18-летнего возраста.

5. Образовать комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

Председатель комиссии:

Муратова Е.А.- Председатель Совета Южского муниципального района

Секретарь комиссии:

Марнавкина Т.Н. – главный специалист Совета Южского муниципального района

Члены комиссии:

Гордеева Елена Рудольфовна — заместитель Председателя Совета Южского муниципального района;

Барсуков Виктор Евгеньевич - депутат Совета Южского муниципального района, председатель комиссии по законности, местному самоуправлению и социальной политике Совета Южского муниципального района

- 6. Поручить комиссии разработать порядок проведения публичных слушаний и определить регламент публичных слушаний.
- 7. Опубликовать итоги обсуждения по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» в официальном издании «Правовой Вестник Южского муниципального района».
- 8. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в официальном издании «Правовой Вестник Южского муниципального района».

Исполняющий полномочия Главы Южского муниципального района Е.В. Шулаков

Председатель Совета Южского муниципального района Е.А. Муратова

Приложение 1 к решению Совета Южского муниципального района от 22.09.2017 № 89



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Ивановская область Совет Южского муниципального района Сельмого созыва

РЕШЕНИЕ

ОТ		_ N o	
	г.Южа		

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (в действующей редакции), Федеральным законом от 21.07.2005 N 97-ФЗ "О государственной регистрации уставов муниципальных образований", учитывая итоги публичных слушаний по проекту решения Совета Южского муниципального района "О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района", а также в целях приведения Устава Южского муниципального района в соответствие с действующим законодательством, Совет Южского муниципального района решил:

- 1. Принять изменения и дополнения в Устав Южского муниципального района (прилагаются).
- 2. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования в соответствии со статьей 36 Устава Южского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в официальном издании "Правовой Вестник Южского муниципального района".

Глава Южского муниципального района

В.И.Мальцев

Председатель Совета Южского муниципального района

Е.А.Муратова

	Приложение
к решению	Совета Южского
муниц	ипального района
OT	N

ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В УСТАВ ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

(ПРИНЯТЫЙ РЕШЕНИЕМ СОВЕТА ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 19.10.2012 N 122, в ред. Решений Совета Южского муниципального района от 07.03.2013 N 18, от 11.07.2014 N 91, от 19.06.2015 N 81, от 03.06.2016 № 62, от 26.12.2016 № 111, от 26.06.2017 №65)

- 1. Часть 2 статьи 4 изложить в следующей редакции:
- «2. В соответствии с Законом Ивановской области от 25.02.2005 N 53-ОЗ «О городском и сельских поселениях в Южском муниципальном районе» в состав Южского муниципального района входят:

Южское городское поселение,

Мугреево-Никольское сельское поселение,

Новоклязьминское сельское поселение,

Талицко-Мугреевское сельское поселение,

Холуйское сельское поселение,

Хотимльское сельское поселение.».

- 2. Часть 1.1. статьи 6 дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:
- «1.1) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации теплоснабжения, необходимых объектов ДЛЯ развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»;».
 - 3. Часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 12 следующего содержания:
- «12) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.».
 - 4. Абзац первый части 3 статьи 21 изложить в следующей редакции:
 - «3. Число депутатов Совета района-18 депутатов.».

- 5. Часть 9 статьи 33 изложить в следующей редакции:
- «9. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает Южский муниципальный район, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, подлежат официальному опубликованию в официальном издании «Правовой Вестник Южского муниципального района» в течение 14 дней со дня их принятия и вступают в силу после их официального опубликования.».

Приложение 2 к решению Совета Южского муниципального района от 22.09.2017 № 89

Порядок учета предложений по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» и порядок участия граждан в его обсуждении

- 1. Настоящий порядок разработан в соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
- 2. С предложениями по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» могут обращаться физические и юридический лица Южского муниципального района.
- 3. Предложения подаются в Совет Южского муниципального района по адресу: г.Южа, ул. Советская, д.23
- 4. Предложения по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» должны быть подписаны с указанием фамилии, имени, отчества, места жительства (для физических лиц граждан), юридического и фактического адреса, подписи и расшифровки подписи руководителя, заверенных печатью (для юридических лиц).
- 5. Предложения по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» подаются в течение 20 дней со дня опубликования проекта решения в официальном издании «Правовой Вестник Южского муниципального района».
- 6. Постоянная комиссия Совета Южского муниципального района по законности, местному самоуправлению и социальной политике осуществляет учет и систематизацию поступивших предложений по проекту решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района».
- 7. Обсуждение проекта решения Совета Южского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Южского муниципального района» осуществляется путем проведения публичных слушаний 13 октября 2017 года в 10-00 часов в зале заседаний администрации Южского муниципального района, находящейся по адресу г.Южа, ул. Пушкина д.1.